Devoir Hamilton

Dans un essai randomisé, 120 patients déprimés sont évalués à J0 (début de traitement) et J56 (fin de traitement) à l'aide du score de Hamilton. Ils reçoivent le traitement 1 ou le traitement 0. Vous disposez du fichier HDRS.csv contenant les résultats des mesures.

1) Qu'est ce que le score de Hamilton ?

2) Sur cet exemple, le score de Hamilton est-il unidimensionnel ?

3) Quel(s) groupe(s) d'items mesurent "un peu moins" la même chose ?
4) Analysez en univarié les variables GROUPE, VISIT et Score_Ham

5) Analysez en bivarié Score_Ham en fonction de GROUPE, puis Score_Ham en fonction de VISIT. Conclusion ?

6) Exécutez une régression linéaire du Score_Ham en fonction du GROUPE et de la VISIT.
7) Conclusion ?

Pour la question 2, faites avec les valeurs propres. Vous pouvez également (encore mieux) vous servir de la fonction scree.plot(). Pour cela :

1) Dans le menu Packages ( Installez les Packages

2) Choisissez France(Lyon)

3) Sélectionnez le package "psy"

4) Sous R, tapez > library(psy)

Même procédure (étapes 1 à 4) avec le packages MASS

Pour la question 3, faites avec mdspca()
Si vous avez des questions, vous pouvez me les poser par mail.

